



Р І Ш Е Н Н Я

Вченої ради Національного транспортного університету

Протокол № 1

25 січня 2024 року

Про організацію діяльності з акредитації освітніх програм університету

Заслухавши і обговоривши доповідь проректора з навчальної роботи Харути В.С., Вчена рада відмічає, що система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти у Національному транспортному університеті в контексті підготовки до процесу акредитації відповідає основним положенням Законів України «Про вищу освіту», «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Стандартам і рекомендаціям щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти» (ESG)», затвердженій Вченою радою університету «Стратегії розвитку системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти у Національному транспортному університеті на 2021-2025 роки».

Підготовка фахівців в 2023 році в університеті здійснювалася за 27 спеціальностями, 107 освітніми програмами (в межах спеціальностей). Акредитаційну експертизу Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти пройшло 12 освітніх програм, з них – 2 освітньо-наукового рівня (доктор філософії), 3 другого (магістерського) рівня, 7 – першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Відповідно до п.1 Постанови КМУ № від 16 березня 2022 р. № 295 «Про особливості акредитації освітніх програм, за якими здійснюють підготовку здобувачі вищої освіти, в умовах воєнного стану» освітнім програмам, за якими станом на 24 лютого 2022 р. в НТУ були чинні сертифікати про акредитацію спеціальностей, напрямів підготовки, освітніх програм, термін дії сертифікату був продовжений до 1 липня року, наступного за роком припинення або скасування воєнного стану в Україні.

У 2023 році в університеті було здійснено ряд заходів щодо розвитку системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. Зокрема, здійснено попередню підготовку освітніх програм та навчальних планів до процесу акредитації; проведено чергові опитування учасників освітнього процесу; розроблено рекомендації щодо коригуючих дій з підвищення якості освітніх програм; виконано аналіз результатів опитування стейкхолдерів та розроблено на його основі пропозиції щодо вдосконалення якості освіти в університеті; виконано облік основних показників освітньої діяльності, їх відповідності законодавству України у сфері вищої освіти, Ліцензійним умовам та Положенню про акредитацію освітніх програм; розроблено заходи щодо вдосконалення якості освіти в університеті на основі результатів зовнішнього оцінювання Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти України; здійснено моніторинг кращих практик із забезпечення якості освіти інших закладів вищої освіти.

Разом з тим, слід відмітити, що університету необхідно здійснити попередню підготовку до можливих змін, що пов'язані з реформами вищої освіти щодо запровадження нового переліку галузей знань та спеціальностей.

У 2024 році університету необхідно: здійснити перегляд освітніх програм та навчальних планів в напрямку встановлення їх відповідності до чинного законодавства та стандартів вищої освіти; виконати підготовку освітніх програм та документації випускових

кафедр до чергового акредитаційного процесу; виконати перегляд нормативних документів університету в напрямку встановлення їх відповідності останнім змінам у законодавстві щодо забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності; організувати роботу з приведення у відповідність Ліцензійним умовам: кваліфікації науково-педагогічних працівників, матеріально-технічної бази кафедр, навчально-методичного забезпечення освітнього процесу; посилити роботу зі залучення провідних фахівців, роботодавців (зовнішніх стейкхолдерів) в освітній процес; здійснити чергові моніторингові заходи – опитування учасників освітнього процесу щодо рівня якості освітньої діяльності, моніторинг показників діяльності науково-педагогічного персоналу; розробити подальші кроки з інтернаціоналізації освітньої діяльності університету у 2024 році.

Вчена рада вирішила

1. Роботу із організації підготовки та процедури акредитації освітніх програм в Національному транспортному університеті у 2023 році схвалити.

2. Проректору з навчальної роботи (Харута В.С.), керівнику відділу забезпечення якості вищої освіти (Харченко А.М.), деканам факультетів (Бакуліч О.О., Бубела А.В., Данчук В.Д., Добровольський О.С., Ковбасенко С.В., Ярова Р.В.):

2.1. До 01.03.24 р. здійснити моніторинг та підготувати проекти освітніх програм на 2024-2025 навчальний рік відповідно до процедури, визначеної нормативно-правовими документами університету.

2.2. До 01.03.24 р. здійснити детальний аналіз матеріально-технічного, інформаційного забезпечення освітніх програм та розробити пропозиції щодо його оновлення.

2.3. До 01.03.24 р. оновити дані щодо відповідності науково-педагогічних працівників ліцензійним умовам.

2.4. До 01.03.24 р. провести чергові опитування учасників освітнього процесу щодо рівня якості освітніх програм університету.

2.5. До 01.02.24 р. розробити пропозиції щодо роботи зі стейкхолдерами в напрямку посилення їх залученості до освітнього процесу.

2.6. До 15.03.24 р. здійснити детальний аналіз необхідних напрямків підвищення кваліфікації викладачів та підготувати пропозиції з розвитку їх компетентностей.

2.7. Здійснити своєчасну акредитацію освітніх програм згідно плану.

3. Центру підвищення кваліфікації, перепідготовки, удосконалення керівних працівників і спеціалістів (Міськова Т.І.) до 01.03.24 р. розробити та затвердити тематику та перелік програм курсів з підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників на 2024 рік.

4. Інформаційно-обчислювальному центру (Аль-Амморі А.Н.) до 15.03.24 р. здійснити корегування даних в картках викладачів у ЄДЕБО.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на першого проректора Грищука О.К.

Голова Вченої ради НТУ

Секретар Вченої ради



Микола ДМИТРИЧЕНКО

Олександр МЕЛЬНИЧЕНКО